

2 ИЮН 1973

✓
Курская правда

ВСТРЕЧА БУДЕТ РАДОСТНОЙ

30 июня на сцене Дома офицеров спектаклем «Восемнадцать лет» В. Соловьева-Седого начинается свои гастроли в Курске Ивановский театр музыкальной комедии — один из старейших коллективов этого жанра (он организован в 1931 году).

Театр побывал во многих городах страны: Ярославль и Минск, Архангельск и Ашхабад, Мурманск и Ташкент, Таллин и Днепрпетровск — это лишь сотая доля гастрольных маршрутов. Дважды за послевоенные годы театр выступал и в Курске. Со времени последней встречи произошли большие перемены в коллективе. Изменился состав актеров, полностью обновился репертуар.

В последние годы поставлен ряд спектаклей о нашем современнике. Коллектив считает своим долгом говорить со сцены о том, что волнует людей сегодня. Тема преемственности поколений, личной ответственности каждого и особенно молодого человека за все, что происходит вокруг, его активное участие в трудовых свершениях — все это находит свое воплощение в наших спектаклях. Разумеется, какая бы тема ни поднималась театром, она всегда решается в жанре музыкальной комедии: весело, музыкально, увлеченно и жизнерадостно. Наиболее полно раскрывают творческое «кредо» коллектива наши спектакли лирико-героическая комедия «Восемнадцать лет» В. Соловьева-Седого, которая была удостоена диплома I степени на Всесоюзном конкурсе театров в 1970 году, и романтическая комедия о молодежи «Верка... надежда, любовь» — Г. Петрова, М. Михайлова, М. Самойлова.

Лишь в Ивановском театре идет музыкальная комедия по пьесе С. Алешина «Тогда в Севилье», прекрасную музыку к которой специально для нас написал ленинградский композитор М. Самойлов. Этот яркий, красочный спектакль переносит

К ГАСТРОЛЯМ
ИВАНОВСКОГО
ТЕАТРА
МУЗЫКАЛЬНОЙ
КОМЕДИИ

●
сит зрителя в Испанию XIV века.

Спектакли «Восемнадцать лет» и «Тогда в Севилье» были показаны в прошлом году по Центральному телевидению.

Многое куряне увидят впервые. Мы покажем четыре оперетты И. Кальмана: «Сильву», «Принцессу цирка», «Цыган - премьер» и редко идущую оперетту «Дьявольский наездник». Двумя произведениями будет представлен И. Штраус — «Цыганским бароном» и «Королем вальса». Куряне увидят также «Веселую вдову» Ф. Легара и давно не ставившуюся на сцене оперетту Ф. Эрве «Мадемуазель Питуш». Завершатся гастролы 29 июля большим заключительным концертом с участием всей труппы.

Творческий коллектив театра — артисты, хор, балет, оркестр — насчитывает 100 человек. Среди них заслуженные артисты РСФСР Л. Высоцкая, В. Вирилло, Э. Май, Е. Чарлин, артисты Э. Кузнецова, Б. Кучинев, С. Артюшкевич, В. Каннабах, В. Келин, Ю. Коган, А. Орловская, А. Ковалев, Л. Волегова, Г. Голубин, Л. Грачева, И. Ситнова, Н. Дорошенко и многие другие. Возглавляет театр главный режиссер Б. Бруштейн, за дирижерским пультом — главный дирижер Г. Манвелов, дирижер В. Рожновский. Во главе балетного коллектива — Н. Базилевская. Большинство спектаклей оформлено главным художником Я. Зейде.

Мы надеемся, что встречи коллектива театра и зрителей города и области будут взаимно радостными.

Ю. БЕККЕР,
директор Ивановского
театра музыкальной
комедии.